

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΥΠΟΓΡΑΦΗΝ ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ

Η ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΕΠΡΟΤΕΙΝΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ 'Ο κ. Κωστόπουλος θα έπισκεφθῆ την Σόφιαν

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΔΕΧΘΗ ΧΘΕΣ ΤΟΝ κ. ΜΠΑΣΣΕΦ

ΑΘΗΝΑΙ. 'Ο υπουργός Έξωτερικών της Βουλγαρίας κ. Μπάσσεφ, συνοδευόμενος υπό του επίτακτου της χώρας του κ. Μπίσεφ έπισκεφθή χθες την μεσημέριαν τον πρόεδρον της κυβέρνησεως κ. Παπανδρέου, μετά του οποίου είχε συνομιλίαν. Κατ' αυτήν περίστασιν και ο υπουργός των Έξωτερικών κ. Κωστόπουλος.

ΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ χαιρετίζονται ένθουσιωδώς εις Σόφιαν 'Επρόκλεσαν βαθειαν έντύπωσιν εις την κυβέρνησιν της Γιουγκοσλαβίας

ΜΟΝΟΝ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΔΥΣΗΡΕΣΤΗΘΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΙΝ

ΣΟΦΙΑ. (18. Υπ.). 'Η ύπογραφη των συμφωνιών 'Ελλάδος και Βουλγαρίας χαρακτηρίζεται ένταυθα ως σοβαρός σταθμός εις την ιστορίαν των σχέσεων των δύο χωρών.

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΙΝ ΤΩΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩΝ ΤΗΣ Η ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΒΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

ΕΝΤΟΣ ΔΙΕΤΙΑΣ ΗΥΕΘΗΣΑΝ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑ ΕΠΤΑ ΔΟΝΑΙΜΟΝ. ΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ 18 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΤΕΩΡΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΕΣΦΙΝ ΤΩΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. ΟΙ αρχηγοί των κυβερνήσεων 18 ανεξαρτητων χωρών μετέωρων εις την Διέσφιν των πρωθυπουργών της Κοινοπολιτείας η οποία ήρξθη εις Λονδίνον, 'Ολοι αι χωραί— μέλη της Κοινοπολιτείας ανεξαρτητων κρατων: η Βενεζουέλα, ο Καναδάς, η Γαβιά, η Μεγάλη Βρετανία, η Νιγηρία, η Κόρινθ, η Σιέρα Λεόν, η Τανζανία και Ζανζιβάρη, η Ιαμαϊκή, η Τρινιδαδ και η Ουγκάντα, η Κένυα και το Μάλδου (ονομαστικόν που θα λάβη η Νουβαλόνηδ) είναι γίνη ανεξαρτητοι.

Ο κ. Τ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΙΜΩΝΕ ΜΕ ΠΑΡΑΣΗΜΟΝ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΚΚΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑΣ ΠΡΑΓΑ. 'Ο αρχηγός της Τεχοσλοβακίας Μητροπολίτης Πράγας κ. Ίωάννης άπέταξε το παρρησιον των ιεραποστολών άγιων κ.Κυρίλλου και Μεθόδιου, εις τον 'Ελλάδα σένερον του ουαελ θόντου εις Πράγαν παγκοσμιου χριστιανικού συνεδρίου δια την ειρήνην κ. Τάκη Κωνσταντόπουλον δια την ένεργον και διάβικον συμβολήν του εις την ελληνοφιλανθρωπίαν των λαών και την παγκόσμιον ειρήνην.

Η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΤΩΝ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΤΙ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΗ ΤΟ ΑΕΡΙΟΘΟΥΜΕΝΟΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΝ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟΝ

Ουδέποτε η ανθρωπότης έγνωσε τοιαύτην εποχην όπως την σημερινήν με τα αεροθουόμενα που διανοούν τεραστίαν άποστάσιν μεταφέροντα παντός είδους φορτίον με ταχύτητα 600 μιλίων την ώρα. 'Ο διεθνής συναγωνισμός έννοιον άγορών έχει φθάσει εις το κατακόρυφον. Τι είναι εις το εσωτερικόν αυτών των άγορών κοινήτων φάσιν — Βάνγκεν εις την Γερμανίαν, κιβιάμα εις 'σπουδερών από την Ιταλίαν, δένδρα, φρούτα και λαχανικά από την Νέαν Υόρκην και την Αργεντινήν, μηχανήματα από την Νέαν Υόρκην και την Σιγκαόν, μάλλινα από την Αγγλίαν, ανταλλακτικά αυτοκινήτων από την Γαλλίαν, έκτακτομύρια λεπίδων ευρισματος δια το Λος Άντζελες, ηλεκτρικοί υπολογιστά δια την 'Ελβετίαν και άκον μηχανικοί επιτάκτους δένδρων από την Καλιφόρνια δια να βοηθήσουν τον 'Ιταλιώδη γράφτα εις την συγκομιδήν της παραγωγής των ελαίων.

ΕΙΣΕΔΥΣΑΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΠΕΛΑΘΕΝΤΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΠΗΝ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΟΠΛΩΝ ΑΔΙΚΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ ΕΝΩ Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΑΠΕΙΛΕΙ ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Είς την ελληνικήν κυβέρνησιν έγρου περιέθετο πληροφωρία, κατά της οποίας, μεταξύ των 'Ελλήνων των απελαθέντων εκ Κωνσταντινουπόλεως υπήρχον, εύτυχως έλάττωται, πρῶτοντος της τουρκικής κυβερνήσεως, των οποίων ακούσας και άποστολή είναι η διμυστική ζήτησάτων και η προσπάθεια έπηρεασμού εν γένει της ελληνικής έξωτερικής πολιτικής, η ένταξη των οποίων γινώσκων 'Ελλήνων της Κωνσταντινουπόλεως.

ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΟΣ Η ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ Δήλωσις κ. Μπακατσέλου

ΑΘΗΝΑΙ. 'Ο υπουργός Έργων κ. Μπακατσέλος άναφέρόμενος εις την έξαγγελθείσαν άπεργίαν υπό της Συντονιστικής Επιτροπής των οικοδομικών Σωματείων 'Αθηνών — Παρισίων, έδήλωσεν ότι αυτή είναι άδικαιολόγητος, δεδομένου ότι το πλείστα των αιτημάτων των οικοδόμων έγρου ήδη έπιλυθη.

'Ησαν καλά παιδιά' οι 30 παραπονοί λέγουσιν οι μάρτυρες

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίαν του Τριμελούς αφορώσαν πλημμελειοδικείου 'Αθηνών ένώπιον του οποίου διεξάγεται η δίκη των 32 παραπονοί της άκρας δεξιές δια τα επεισόδια της Βουλής, έξητάσθησαν μάρτυρες υπερασπίσεως οι οποίοι κατέθεσαν ότι ουδέν γινώσκουν περί των επεισοδίων, άλλ' έξέφρασαν μόνον την γνώμη των επί του ποίου των κατηγορουμένων.

Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΕΠΑΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. 'Ο Βασιλεύς Κωνσταντίνος επανήλθεν εις 'Αθήνας εκ Κερκυρας χθες το απόγευμα.

'Η Σερβική 'Εκκλησία εις την Πανορθόδοξον

ΒΕΛΓΡΑΔΙ. 'Η 'Ορθόδοξος 'Εκκλησία της Σερβίας θα μεταβή εις την 3ην πανορθόδοξον διάσκεψιν που άποβήσεται εις την Κίπρον άπολυτός έλευθερον και δέδεμετων με το δικαίωμα του λαού της άποφασισθῆ δια το μέλλον του. Καί κανείς εδῶ εις την Σόφιαν δεν άμφιβάλλει ότι ο Κύπριος θα ζητήσων την έννομιαν με την 'Ελλάδα.

Παπανδρέου και Τσιριμώκος συνεζήτησαν χθες έσωτερικά θέματα της 'Ενώσεως Κέντρου

ΑΘΗΝΑΙ. Παν πρόεδρον της κυβερνήσεως κ. Παπανδρέου έπισκεφθή χθες την μεσημέριαν ο βουλευτής 'Αθηνών κ. 'Ηλ. Τσιριμώκος και παρέμεινε συνομιλών μετ' αυτού επί μίαν ώραν. 'Η συνομιλία άνεφερότερον κυρίως εις την άπαγορευθείσαν συγκέντρωσιν διαμαρτυρίας κατά της έπιθέσεως των μισρών της ΕΡΕ έναντιον του κοινοβουλίου.

ΠΑΡΗΤΗΘΗ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. 'Επεδεδιόθη χθες επί βραδυαν πτήρη η πληροφορία ότι ο προσωρινός υφιστάμενος γενικός γραμματέας των 'Ανακτόρων κ. Γεώ. Τσιγγάνης έπέβαλε λοκωτίστην δια οικουα νεαυκόλας παράσιν και πρόκταται να επανέλθῃ εις την θέσιν την οποίαν κρατείε παρά του ΟΠΕ.